

Пользователи Сети пожалели ассистента Глюкозы



Чтобы стать помощником звезды, нужно быть мастерицей на все руки | ФИА «НОВОСТИ» | ЕКАТЕРИНА ЛЫЗЛОВА

На певицу в Сети обрушился град критики за очень длинный список требований к ассистенту и неприлично маленькую зарплату



МИХАИЛ
НЕШЕВЕЦ
mnn@gazetametro.ru

Один из Telegram-каналов опубликовал «вакансию» от Глюкозы. Имеющий, а точнее имеющая (требуется только женщина) желание «ассистировать» Наталье Ионовой должна соответствовать целому ряду требований.

Молодая и свободная

Возраст до 26 лет, без детей и не студентка – предполагается, что человек посвятит себя работе без остатка. Важные желательные качества: стрессоустойчивость и умение работать в режиме обширной многозадачности, хладнокровие и низкий уровень впечатлительности (работа со звездой не должна вводить человека в ступор), умение решать задачи, которые кажутся нерешаемыми. Ну и английский – устно и письменно – желателен.

Список Золушки

Рабочий день ненормированный, офиса нет. А делать придется следующее (список сокращенный – полный просто не влез): составлять расписания, делать закупки, бро-

*«Это я сейчас
называюсь
«директор»,
но, если будет
нужно, и чулки
защью, и в ма-
газин схожу».*

Елизавета Кандинская, директор
Глюкозы

нирывать рестораны, театры, авиабилеты, назначать парикмахеров, визажистов, педагогов, тренеров по спорту, вести записи к врачам, вести учёт личных вещей, сопровождать на съёмках, концертах, репетициях и деловых встречах, быть способным к ведению переговоров с партнёрами от её лица. И за всё это 35 тыс. рублей в месяц.

Да вы «обалдели»?

Такой вопрос в его нецензурной версии, пожалуй, самая частая реакция в Сети на вакансию.

«Аттракцион неслыханной щедрости», – пишет umasya_brosh.

«35 тысяч – это уже проверка на «впечатлительность»? – спрашивает lili_ga16.

«На полёт бизнес-классом не жалеет 200 тысяч, а зарплату помощнику зажала?» – возмущается magyludwika.

Звезда не в курсе

– Это я себе ассистента ищу, – сказала Metro директор Наталья Ионовой Елизавета Кандинская. – Объявление у себя в Facebook разместила – искала по друзьям. Просто взяла оттуда и всё исковеркала...

По словам Елизаветы, длинный список обязанностей не стоит понимать буквально. Далеко не всё, что там написано, нужно делать каждый день. Хотя работы, конечно, много. Но и зарплата в 35 тысяч лишь на испытательный срок, а потом 60 и выше. Эту часть те, кто давал «новость» в Telegram, просто вырезали.

– Человек написал неправду, получил чан говнеца в комментариях, – говорит Елизавета. – Если кто-то представляет, что ассистенты известных людей рабы, это вопрос их ментальности. На самом деле это просто работа, сложная и очень интересная.

КОРОТКО

Госдума может отказаться от новогоднего корпоратива



Олег Нилов, «СР»
| DUMA.GOV.RU

Депутаты не будут устраивать совместный праздник даже онлайн. Об этом «Газете.Ru» рассказал зампред комитета по контролю и регламенту нижней палаты парламента Олег Нилов. METRO

Осенний призыв должен пойти по плану

Осенью текущего года в войска планируется направить 128 тысяч новобранцев. Об этом РИА «Новости» рассказал начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генштаба ВС России генерал-полковник Евгений Бурдинский.

По его словам, комиссариаты полностью обеспечены средствами индивидуальной защиты. METRO

Керченская переправа оказалась никому не нужна

Паромная переправа приостанавливает работу на неопределённый срок из-за отсутствия спроса, сообщил оператор – АО «АнРус-сТранс».

Главным направлением деятельности Керченской переправы являлась перевозка железнодорожных вагонов с грузами, пассажиров и автомобилей. После открытия моста спрос резко упал. METRO

Нужны простые необременительные меры защиты

25

процентов заражённых
COVID-19 переносят его без
симптомов.

Владимир Путин во время совещания с членами правительства заявил, что понимает россиян, уставших от ношения масок, соблюдения социальной дистанции и прочих мер защиты от коронавируса.

Глава государства добавил, что многие до сих пор не чувствуют опасности.

«Наша святая обязанность, профессионального сообщества, руководителей всех уровней власти и управления – очень аккуратно, тактично, но терпеливо и настойчиво объяснять людям реалии складывающейся обстановки и предлагать необременительные, но абсолютно необходимые меры и средства защиты», – сказал

Владимир Путин.

По словам вице-премьера Татьяны Голиковой, именно несоблюдение элементарных мер во многом и стало причиной роста числа заболевших.

«По данным опросов, которые мы проводим, 80–85% заболевших говорят о том, что причиной заболевания являются несоблюдение ими масочного режима и участие в массовых мероприятиях», – сказала зампред правительства. МИХАИЛ НЕШЕВЕЦ

Показали экзоскелет



Корпорация «Ростех» опубликовала видео испытаний экзоскелета, который может применяться в армии, в медицине и в промышленности. Он скрыт под экипировкой, и на кадрах его практически не видно. Как заявляют разработчики, устройство, которое само весит 6 килограммов, позволяет пользователю легко переносить вес до 60 килограммов и практически не сковывает движений. В нём можно лечь, встать, сесть в автомобиль и даже кувыряться | FACEBOOK.COM/WATCH/ROSTECRUSSIA/

СБЕР МАРКЕТ

Приглашаем:

Сборщиков заказов

Курьеров-водителей

с личным автомобилем

8 800 222-54-61

с мобильного бесплатно

18+

ООО «ИНСТАМАРТ СЕРВИС», МОСКВА, БЕРСЕНЕВСКАЯ НАБ., Д. 6
СТР. 3, ЭТ. 5, ПОМ. 1 КОМН. 1. ОГРН 1187746494980 О Т 22.05.2018 Г.